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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/214760/answer/215240




CxopuTe K CBOEMY IIeiaTPy II0 MECTY KUTEIhCTBA U ITOIPOCUTE HalpaBieHue (B CBOOOIHOM dhopMe)
Ha KOHCYJIbTalUIo B AeTCKy NonukIuHUKY Ne 139 o agpecy IIpoTOYHEIY [TepeyIiok, O. 3/5.
OTka3aTh Bam B HampaBneHUM He UMEIOT IpaBa. 2. TaM 10 YeTBepraM BefeT KOHCYIbTaTUBHEIN
IpHUeM T'JlaBHBIM feTckui yponor PO Kazanckas Mpuna BanepoeBna. [Ipu cebe umets monuc OMC
unu IMC, MequIMHCKNEe JOKYMEHTH, pe3yabTaThl o0cnenoBanuil. 3. Mpune BamepbeBHe cKaxkeTe,
YTO OT MEHsI.



